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g2l (S x:k%+%:(3k+1)-%, KeZ44sld jia (&

T AV Ny

6
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6 3

o g2 4d 5l 63 x 24323 alal d x2>0 2.2 Inx=00) x=1 (< :( )110
st A T ) Gyl e )W Inx =1 2

G line oz ey 04 e SglhaS gl gaal hn x?+1>1 (@

@ laa iz aead iy s30 ) x eR S8 e >0 2 (@

(34 jha S S agald gaal ) 63 14sin?x 21 4kl Al sin?x >0 (&

8 o X o e asS A X > (X) ahl malbesn: ()11
U F(X) = SBou x=0 b rSakd gaad gy edmbiilyd 5 f(x)
G gl el sme y 3 SR o So w24l ) sy b aali Cuy ) )
F(X)=0 .59 s mbaii §S g3 gy dy G iy j ) 0l j )l gy G Ly el 3 (2 (g2
(53 Ura dg $iglS phia 53033 (o (5 A0 el )0l 5 9 (5 5SS

S2m 0w e b 55 (S 9AS Se el Gre e i dA a e paS: () 112
> e @34 (s pd (NS s Sae (i )5 S8 f(X) o> x
(5 538aal 43 sl jhia Jo Sl (o ¢ (B S Js Ul s S Q) @B F(x) =0

113. a) S,(0/-1) b) S,(0/0)
c) S,(0/0) b) Sy(O/%)
e) Sy(O/—g) b) S,(0/€?)

f(0)=a,-0=a,,-0+..a-0+a,=a,:s2¢s:( )14

Y =8y P (0,a) it (S ) Glhaedyain 3 i ey 2l dull) ol
115). f'(x)=4x>-6x*-1, f)=-1, f'x)=-3; fQ)=-1, f'(Q=7

X =-1, X,=0, X,=2 4iga ta f'(x)=3x"-2x-2 ( )116
f'(-1) =3, f'(0)=-2, f'(2)=6:4%s
117. £'(x)=2x-3x2+x+1; R(0/-4), P,(0.5/-3.47(, P,(1/-3)

118. f'(x)=x*—x—6 ;. P(-2/11), P2(3/—%)

119. a) f'(x):#  f()=4, f'Q)=-3
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2X-X—(x*=4)-1 x*+4 ...
f'(x)= S(z )1 XJZF Gile g pedl (- )120
X* +4 " .
2= & 2 =X +4 = X =2, X, =2:Jy

X2

P,(-2,0) A P,(2,0): A 48 Y s e 50 (Sl alias x, A x, &S
b) P(-1/-3)
121. a) f()=0, f'(X)=hx+1), f'W=1 b) fz=0, f'Wr)=—+7
122. a) f'(x)=(2x-x%)e™, %, X, =2 b) x, =0

f'(x)=(x+a+1)-e* G pd: ( )123
2=e’-(0+a+l) = 2=a+1l = a=l:s Sckagks

124, a) H(-1/15), T(3/-17) b) H(-1/4.5), T(2/-9
c) H(0.5/10.5), T(2.5/5.5) d) H(0/5), T,(-/2/1), T,(~2/1)
e) H(-2/48, T(2/-48) f) H(ZIS%), T,(0/-2), t,(3/2.5)

T SIS sa sl S -1 4 H K o QI8 f 2l () 125
S N, AN, asld pacal £ f/ 0 S sl gaaydl S0 S 1 4

P AS 0T S A S -2 4 HSEs wdl R a(e
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Q‘) d . ‘e } . - .:~ u “..~ - ..~ . ijj o L:.S“QA"JJ é XO Hd
o5y £7(x)<0 B o o 3 o m sl (SBs (S la i xg 2 i
80

f'(X) =2x* +8x+8 G s pd («@l :( )128
f"(X) = 4X+8 (Fida aa 90
fr(X) =0 45k o il Ca )l A il
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4

f’(x):§x3 (e 5 e gl (@
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F00=ax° x4 e el (2
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.g“_\geuj\@&;aaéﬁm@xjhw x=12
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129. a) T(4/-1), H(L.5/9) b) T(0/0), H(2/-4)
¢) T(0/-2) d) T(~1/-0.5), H(1/0.5)
130. a) H(0/2) b) H(=3/0), T(L/-5.44)
c) T(0/1) T(0/0)
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Gl gy x,eD > o0 x,=0 Af'(x)=1—Tuwcsf,d
X

JS sl aaltas SGs 52 0l 1—i:0<:>\/x_=—:>x1=% 2 ' (x)=0 s

1
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3Yx*

F(0) =350 438 althax =0 2 .S A ORI A adl sa €2 6 gaslo 524l
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Xx+x2 x>0 1+ 2x x>0
f(X)={ {
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tr(05) = 0B+3 _ 35 o
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{)-*-",)-‘“g;“wdtﬁjlé:"‘hé x2=\/§ J\ Xlz_\/§ 4" @U
X -1 (x=1)(x+1) _
1+X X+1

x-1

d)

Laiidy 3 S g b Sasliadieal SGsaso o o f(-1)=-2 3 f S x=-14
&

8 ISR (5240 (S 4y g s (o> 4ilialia
P28 o (o s A e Ay Al (e s ey g

Lig) A 45 gl g JI S

el ) s el

x* +7x* +9x-5

1. a) =X +2x+1
X+5
x* —3x%+1 1
by XL T2X Lo g
) X2 -2 X2 -2
x3-2x*+x-5 2X2 —x+6
C) 5 =1- 5
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2% +20x+12 A N B N C-
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(R AN A S A e
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WSS WSO8
4x+10 _ 1 3
X2 +6Xx+8 Xx+2 x+4

X*+7x*+9x-5

1. a) =x+2x-1
X+5
x*—3x%+1 1
by 22X 2 e g
) x? -2 x? -2
X} —2x*+x-5 2x2—X+6
c) 3 =1- 3
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A=4, B=1, C=-3
2x% +20x+12 4 1 . 3
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X2 +2x2-5x—-6 Xx—-2 Xx+1 x+3
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A S 43 giem i Hud S4Bl L x jda (@
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X2 +6X+8 X+2 Xx+4
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US55 5em i el S 4 7 de o (Al a0
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3x% +5x+10 2 N 1 3
XX +2x°—4x-8 x-2 x+2 (x+2)°
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3x* —-18x+36 1 3 4
=— + +—
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AS A5 siem pa i S 4z sde (O
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—x*+2x-12  2x+3 3
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S U5 sisnpd i Sz BRed (@
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435S 453 pusdi by
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A S 4565 pusdd b
8x’>+16x+10  6x—8 +g
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DS siem i s Sz BAed (&
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S A5 Sl
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iy p il s (B el
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Ghsesila (@
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2X 8x2 +7X 3X+4=2x2+1— 1 N 2
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Gs sl e (@
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S A5g) S 454l
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F(x)=u u(x)=x'—x . u'(x)=2x-1
F'(x)=32x-1-(x*—x°*

BELERERTEN

a) F'(x)=2-2x+4=4x+4
b) F(x)=u’ u(x)=x*>-x, u'(x)=2x-1
F'(x)=3-(2x-1)-(x* - x)*
c) F(X)=+u u(x)=2x+1, u'(x)=2
1 1

I:I(X)=22\/2x+1=\/2x+1
d) F'(x)=0+3-cos3x =3-c0s3x
e) F'(x)=x"-In x+ix lodae eyl 3y
3 x 9 3 3
F'(x)=x*-Inx—=x*=x*-(Inx-1)
7. a) F'(xX)=3x*+1, G'(X)=3x"+1
F'(x) =G'(x)
b) F'(x)=2(x-3)=2x-6, G'(X)=2x-6
F'(x)=G'(x)
0 I:,(X)zl-(x+2)—();+l)-l= 1 _
(x+2) (x+2)
G,(X):3-(x+2)—3>§+5)~1: 1 :
(x+2) (x+2)
F'(x)=G'(x)
d) F'(xX)=0+cosx=cosx , G'(x)=cosx
F'(x)=G'(x)

8. a) F(x)=x*+c
2=1"+¢c = c=1
b) F(x)=x*+1
—-2=sinz+Cc < -2=0+c = c=-2
c) F(x)=e*+c
3=e’+Cc & 3=1+c = c=2
d) F(x)=2x>+c
0=2-(-1)°+c & 0=-2+Cc = c=2
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9. a) F'(x)=1f(x)
f(X)=F'(x)=4x+1
b) f(x)=F'(x)=3x*-3
c) f(x)=F'(x)=1+2-cosx
d) f(X)=F'(xX)=1-e*+x-e"-(1+x)

Saons Al pe AU G pa AlgF ol S daf b (Sishgem sl

13.

un\ﬁdmugmb_)}-y@‘95}43;()1“ )‘d.goﬁ\d‘dan\ggd‘d

(S Aah Ladsl ) a8 (Y (058 (3l 2 ) )Y (Sl 53 rand 5
11. a) Isin xdx=-cosx+c , celR

2

b) J.(x+4)dx:x?+4x+c, celR

C) Ide:2x+c, celR

d) j(l—cosx)dx=x—sin X+c, celR

1558y o S b)) L (s g o) (i Sl 2eCll ;a9
16581y o Ul s b (Psi g sl ol Sl 3 s
1S e t L)) s b (S5t g o) cpd ST 3

X4
a) Jx3dx=7:c

X2
c) | xdx=—+c
) | =

e) j(x+1)dx:x—2+|n|x|+c
X 2

9 [

sin? x

dx=-cotx+c
)] J'udx=ux+c

) j(1+|n X)dx=x-In x+c

52

a) J'mszdx=§mx3+c
b) ju-sintdu:%uz.sinuc
1 .
C) J'atdt:Eat +C
1 3 1 4
d) j—v Jedv=—v*-Je+c
4 16
semd o
b) I?dx=7x+c
3
d) j(l—xz)dx:x—%+c

f) j(ex +cosx)dx =e* +sin x+c¢

h)j5

cos® x
k) j(2x+ex)dx= 2x+e* +¢

dx=5tanx+c

m) [(Jx+sin x)dx=§\/?—cosx+c

el ) A
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14. a) i4dx=[4x]g4-34.0=12
S -
o b S

0 J%dx=[|n|x|]f=|ne—ln1=1—0=1
1

d) j(2+)1()dx:[2x+ln IX|} +1-(2+0)=2e-1

f) J'sin xdx = [-cosxJ] =—cosz—(-cos0)=1—(-1) =2
0

1
7" 1
g) I . dx =[tan x]*" _1—£:1(3 V3)
2 C0S” X o
1
3" 1
h)j L [tanx]4 —1—£=1(3 J3)
5 C0S” X R 3 3
2 472 4 4
i) [xax=| " A ' R
J 4|, 4 4
6 278 2 2
k) [@exdx=|x+7| =6+ 8 _2+Z _6118-2-2-20
) 2, 2 2

2 3 672 3 6 3 16
1) I(xz—xs)dx: x x| 2 2 1 1) .
3 6 ) 3 6 3 6 6

1

m) i X—3+X—2 dx = X—4+X—3 =0+0- (_2)4+(_2)3 _1
473 6 9|, 6 9 ) 9

-2

15. a) j 3dx = [3x]',=3—-(-9) =12 ; —j 3dx = [3x],° = —(-9-3) =12
b) j.(1+ex)dx:[x+ex]2:e ; —j(1+ex)dx:—[x+ex];=e

0
c) J'sin xdx = [cos x]°, = -2

-

- _Isin xdx = [~ cos x],” = -2

el
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(c) ketabton.com: The Digital Library

16. a) _Tcosxdx b) —.lf(x+ex)dx
3? 3 3 5 _51
c) jszdx —I3x2dx :J'szdx+ I3x2dx = Iszdx
2 5 2 3 2

d) j(2+x)dx—j(2+ X)dx = Jl-(2+ x)dx+j|1'(2+ X)dx = }(2+ X)dx

sl )
291 el 2e1

17. a) j—dx:InZe ; J'—dx+_|'—dx:|ne—ln1+|n2e—|ne:In3e
lX lX eX

2 0 2
b) I6x2dx=18 : jaxzdx+j6x2dx=2+16=18
1 -1 0

V4 057 b q
C) J'sin xdx=2 ; Isin xdx + J.sin xdx=1+1=2
0 0 0.57

(420 g1 g yml 2 alel g al S sa8a jae g il ST = Ll S Jai a3 -l
(S 5S)yAd g aty S gl o& A3 gl ) )l 5 2

18. a) e .(-2—(-4)) < Te”s dxe 2. (=2(-4))

-2
e‘1-2£_|.e”3dx£el-2 o

-4
3 10 = fx Al 2 5 Ssasa ot sl & 0= T x ol s S
D0 20 s 5240 153 (K353 S sy BIS 00=VTEX sl al g e

(53 g 5 ) s AS Ly iy iy (SO s o8 435 55l 055 [0F)

b) V1+0-(8-9) 3_8[\/1+xdxg JV1+8-(8-0)

8
& 8£jx/1+xdx§24
0
<
éajmjlﬁ)sfa‘)\_}d a<l A@cgdwgdﬁ@m)ﬂu&\m}s\ﬁ fx) = EK@UJ
—<l X
e galald 2 3 ol S f(x):24‘x=24.2—’<=16.(%j aa}%gq‘d_ga

.cdoﬁw}ys\g;\:'}&g)j

(g sl g3 Lyl g jpah SO gl ge 5 50 )52 [3;5] JIml

5 5
24-5-(5—3)3[2“dxsz“.(s—a) AN 1sjz“dxs4
3 3

190 opmad ol )bha dfeom0<x<1 2 @l Sf(x)=sinx 2: @
RELPLPS AN Ry
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0.57 0.57

0-(057-0)< [sin®xde <1.(0.57-0) & 0< jsinzxdxs%z
0 0

G Sl ) a6
jst“ dt = x5!
1

L(X)=31 = x°-1=31 & x°=32 = x=2
O Sl s @

'X[e‘ dt=e*-1
0

L(X)=e-1= e*-1=e-1 < e"=e = x=1

X 3 X
20. a) Itzdt:%—g b) [(2+e")dt=2x+e* -1
0 0
X 1 X
Cc dt =tan x d) |2dt=2(x—a
)-([coszt ){ (x—a)
sk 5 52

3
21. a) I‘{/Fdx:j x4ldx=;x-4\/F+c
b) [ dx= | Codx= 25" 4
3/x 4
5
c) J.Q/Fdxﬂ' xedx =2 x-&/x° +¢
11
7
d) I x“{/;dx:.[ X3dx = = x* 3 + ¢
10
Jx 3 2
e) -[7dX=J. X 2dx=—ﬁ+c

x? 1
f) dex:j ~dx=n|x|+c

x3.3/x 18,2 2 17 6
4)) j—dx:j X6 6 3dx:_[ xedx=—x*-{x°+c
Jx 23

h) |

2 46

dx:J' X4 4 4dx = x‘zdx:—1+c
X

4/x2
x-x°

95
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g 0 90
22. a) I8x3dx=8j x3dx =2x* +c
b) I —4x‘2dx=—4f x‘zdx:i+c
X
3 1 3
C) J. _ngX:—J- FdX:y+C

1 3
d) j§/3_xdx:§/3_x'[ dex:ﬁx-3 X+C
d) [ k-e"dx=k[ e"dx=k-e" +c

f)j—5x”dx:—SI x”dx:—ilx”+1+c nz-1
n+

sin x 1¢ . 1
9) deXZEI Sin xdx =~ COS X +C

h)_[ 3a2 :3_a 12 dx:3—atanx+c
2-C0S° X 2 7 Cos“x
5
i)j%x=2j X 2dx=——1 +c:—ﬂ+c
3x 3 N 9x

k) Iﬂdx:—ﬁj Eo|x=—£|n|x|+c
3X 37X 3
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23. a) Iex*sdx:f ex-e?’dx:eaj. efdx=e’-e*+c=e""+c

b) J.(4x)3dx:J 43-x3dx:43J' x3dx:43-%x4+c:16x4+c

X+b

c)jae”bdx aejedx a-e’-e*+c=a-e" +c

74.x° 2401 - x°
+C= +C

1
d 7x)*dx=7*| x®dx=7*-=x"+c=
) [ (1) [ 5

9 9
3 2 2
24. a) X—+3i—4x+c b) X——ZX\/;+C
3 2 2 3
3
c) 5i—7i+4x+c d) X i x?ex+c
2 3
x° 2x° X x°
e) —+—+¢C ) ———+¢C
5 3
3x-3x 1 1
-= h) ———+-—+cC
9 4 ) 3x*  4x*
2 H 6
iy 2 i x )+ SN X K) 5X+ > —cosx+c
2 3 6
) e*+cotx+c m) tanx+In|x]|+c

X 6 4

b | #@'X:I [%—2+\/§jdx:2\/;—2x+zx'3&+

2 1\3 6
25. a) '[udx:'[(x5—3x3+3x—£jdx:x——3i+3%—ln|x|+c
X

2X X+2

e +e

c) J.—de=.[ (ex+e2)jx:ex+x-ez+c
e

q) [ 224y ELSE Y j( jd X=3. |n|x|—§+xi+c

Y



(c) ketabton.com: The Digital Library

3 3X 3X+l
+C=
n3 In3

26. a) IBX*ldx jssdx 3j3dx_ +cC

b) | 2‘de=_[%dx=j( ]dx—g

+C=
Ina Ina

+C
2. In2

c) J.a“b dx=a j a*dx=a" +C

)
d)I j( jdx |:1 +c:—ﬁ+c
a

e) J. 2X-3de:j 6de|ﬁ—);+c

ZJX
f)jg—:dx:j(a dx:[3 +c= 2

|n§ 3*-(In2-In3)

3
4x+3 43.2x 26+x
g)j J'de— 2 +c:ln2+c
h) [ 2o EARE j(( j ( de
5x 3"

= + +c
2"-(In5-In2) 2*-(IN3-In2)

. A

i 1+2)dx=X+———+C

)j( ) 2 In3

27. a) j |n2x3dx=j (IN2+3In)dx=Xx-In 2+3(x-In x=x) + ¢

=X-(INn2+3-Inx-3)+c

b) I In \/;dx:j %In xdx:%xdn x—%+c:x-(ln \/x_)—%)+c

X X-In X=X
C lg—dx=(lgx-Ig 2)dx = ——
) [ g dx=(Igx-1g2) e
:x~(lnx—1—ln2)+c
In10
1 X—=X-In x
d) | 3log =dx=-| .log xdx=—-—"—
) | g —dx [ slog xdx ot
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28. F(X)=x-Inx-x
F'(x)1-In x+x-1—1zln X+1-1=Inx= f(x)
X

29. ,log x = Inx

Ina
Ina Ina Ina
J' 10 dX:E ldu22|n(5x_7)+c
5x -7 5 u
b) u=1+3x dx:d?u
1+ 3x) 37u 3(1+3x)
4
LdX:—EJ‘ ldu:_1|n(5_4x)+c
5-4x 47 u 4
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d) u=bx+d , dx=%¥
dx=2 —du_—~be+d+ﬁ
be+d I ( )
e) u=5b5x+7 , dx=%§
[ (5x+7) dx= ju (5“7)
f) u=ax+b , dngﬂ
a
n+l
j@x+mwx=1juwu5§iﬁl—+c, n=-1
a a(n+1)
g) u=4x-2 dx:QE
4
1
IV4x—2dx=%jtﬂdu:%4K4x—m3+c
h) u=ax+b dx:QE
a
1
J' \/ax+bdx=£J' u2du =3£\/(ax+b)3 +c
a a
) u=2x+5 dx:%;
I ! dx:zjuidu:v2x+5+c\
V2X+5 2
k) u=ax+b dx:EE
a
1
IVaxHMX=lju2du:§ivmx+m3+c
a a
N u=4x dngﬂ; Ish4mM:EJSMUdu=—lcm4x+c
4 4 4
m) u=-2x , dx:—gﬂ; ?dx:—ﬁjeWU=—§2¥x+C
2 e 2
T du
n u=3x+— , dx =—
4 3
V4 1 1. V4
I cos(3x+—)dx=—_|' cosudu==sin(3x+—+c
4 3 3 4
0) U=3x+-5 dx:gg; je“*dx:ljdﬁu:le“*+c
3 3 3

> OX 0 I 4 ) rad

J.3+x :_I
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U=3+X" =2X: 08 maiun b4y el s 4

%I Lau =%In(3+ X2)+C ey (o JI S gl g0S
u

X 1 2X
) Tl T

u=2+x*> =2x

1
%j u2du=+/2+x%+c¢

0 [ sty
1+x 1+x°
u=1+x® u'=3x*

101 1
2l Sdu==In(1+x3) +c
3-[ u 3 ( )

2 3 _1 2 3
d)jxu-ﬁ)w_EIZWQ—ﬁ)

u=x*-5 u'=2x

1 3 1 2 4
Zludu==In(x"-4)"+c

Zj S In(x*~4)
e) j x-exzdx:%_[ 2x-e* dx
u=x> u'=2x
EJ' e“du:iexz+c

2 2

- 2 _1 - 2
f) _[ X-sin X dX_E.[ 2X-sin x“dx

u=x> u'=2x
EJ‘ sinudu :c—lcos x2
2
g) u=1+e* u'=e”
jldUZma+ew+c
u

g) u=1+x u'=e

I u3du:1(x2+x)4+c
V[ o]
4+x3 4+x3

u=4+x> u'=3x?

1
lj u2du=2a4x +c
3 3
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1
3 44y, 3. 4
k)Jx,Indx_4I4x In x*dx
u=x"  u'=4x°

1 1 4 4
Z-[ Inudu:zx ‘(Inx*-1)+c
32. a) f(x)=hx jm—xdx_—(mx) +c
b) f(x)=x2=3;j x(x2+3)dx:%(x2+3)2+c
3 . 2 3 1 3 2
¢) f()=x"~-1; | 3x°(x ~Ddx = (X" =) +c
d) f()=x"—x;| (2x—1)(x2—x)dx=%(x2—x)2+c
33. f(x)=u

d—u:f'(x) = f'(x)dx=du
dx

j f(x)-f'(x)dx:judu:%u2+c:%(f(x))2+c

X2 1 3)(2 1 s
34, a) j4+x3dx=§j4+x3dx=§;n’4+x|+C
X2 + 2x 1.+ 3x2 +6x 1
b -5 WX = | —s—dx = 3 2
) '[X3+3)<2_1 X 3753 1 3x2 - 1 X 3|ﬂx + 3x 1+c
5 1
¢) jx+2 :5_[ 2dx:5|n1x+2|+c
X X
d) I 36 d :3-" e dx=3|n}ex_5“|‘c
et -5 eX_§
e) jcotxdx_jc_osﬁ Infsinx| + ¢

1
T oo [ X gy o
f) Jx Inxdx—_"lnxdx_ln|inxf+c

35. a) g(x)=3+x> g'(x)=5x"

I 3+x I—d( )y = In‘3+x5‘+c

b) u=3+x°
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(c) ketabton.com: The Digital Library

9'(x) —i2dn —
I(3+x) j(g(x))zdx_fu du= 3+X5+c
c) u=1-x°

3x 3¢ a1
Iﬁd :"I (- x) x=—3 ) utdu= 20—x7y ¢

d) g=4-%  g(x)=-

5x 5¢ —2X 5
dx=-— dx=-=
I 4—x? 2-|. 4—x* 2

e) g(x)=3+sin x

I m=—§In‘4—x2‘+c
g(x) 2

g'(x) =cos x

j COS_X '[ g'(x )dx In| 3+sin x|+c
3+S|nx
f) u=1-cosx
j—smx f g() J'u’zdu:— ! +C
3+ (1-cosx)? (9(x))? 1-cos x

4 4 1 4 X
= — dx = —arctan— + ¢
36. a) jx2+9dx gj[sz 3 3
=+
3

b)j B dx=§j 1 dx:-g-arctamwc

2x2 + 2 27 x2 11
c) ! dx:1j' 12 dngarctanx'ﬁ+c
X2+2 2 X) 1 2 2
—| +
J2
2 2 1 2 1
d [—=—dx=2% dx = = dx
) '[3x2+5 3Ix2+§ SJS X-ﬁz
3 S AR R R
3 |\ V5
:gj 12 dx:i arct x515+c
5 [X\E} » 15
J5
1 1 1 1 X
= | ——dx = — tan — c
e Iz+a2dx azj(sz 1>( aarc:aa+
o+
a
1 1
f - dx
) jax +b '{ ajb x,\/g}z
Ea . bl + 1
"a - b
) u_12_dx:—1rarctanx'Ja—E+c mit ab > 0
b (*_\E} » AJab b
Jb
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L;decg)@@ﬁ\;_)uaﬂﬁdmxudﬁ\d )(12:_211/_93;@3\ e R o g
234 b S UE A sisn paly sisla 5 S 4y alal
. :'Q:\Jﬁwymfm@ugsuszj\ad;u‘u}uj\

1
-[x 44X +13 _-[ (x+2) +9 :_'[ X+2
( 3 )+1

1 X+2
=_arctan——+c¢
3 3

Al x,=-3+/-1 2

s sy AT Y A e 4yl il oS Hl o da b Ad gl

I %dx=5j ;zdx:Sarctan(XJrl)Jrc
X" +2X+2 (x+1)°+1

dadal x,=-3+/-1 2:q

(b Iy AT Y A a4y @l il e o€ 5 3 da Ly 4 g )

[ 6 dx=of ! dx=2_|.4d12 X
3x° +18x+30 37 x“+6x+10 (x+3)° +1

=2arctan(x+3)+c
ol x,=-2+-25 2: &

(o 1) A5 Y A ge 4 @l il (o ) o s Ly s
f z;dXZI z;dXZI ;zdx
2X° +8x+58 X~ +4x+29 (x+2)°+25

1 1 1 X+2
dx:—arctanTJrc

25 (x+2)2 5
o)t

—J.\/idxk2arcsm +C
? I\/2—4x—x2dx_j\/6 (2 + )2 \/_jr
f

2
+C

L X+
= arcsin
V6

) [ g
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(c) ketabton.com: The Digital Library

dx =

J—IJt Inlx+F|+c

dx =

1
I\/;zxz—z
I—-—dx:lj—————x
Jx-12-6 V6 [x—12
%)
i
i a2
=ln1x—1+v‘x —2x—5‘—an€+c1:ln‘x—1+wjx2—2x-5!+c

d) j'ﬁ—u——1
x}'x2e2x—5

du—ln +Cq

[

+ ¢

1 1
e) | ——dx= -————dx:|n‘x+1+\/x2+2x+2 +cC
I\:‘x2+2x+ J'1d><+1)2+1
6
dxX = 6] —=——=dx = 2 dx:2lnx+\fx2+1|+c
J-\f!3><2+ ‘[3x +1 J-v‘x +1
1 1
—(2x-2) ~(2x+1-3)
x 2 2
39. ———d = [2  “dx=-f==2 _"4d
3) j *x2 £ x+1 X Ix2+x+1 X X2 +x+1 *
_ 1 2x+1 _I dx
2 +x+1 [2x+1} 1
4\ 3
2x + 1 1
- = +2) ———————d
'[x2+x+1 j(2x+1}2+1 x
J3

2X +1

N

= —%ln x2 +x+1t+J§-arctan

+ C
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X

b j 2x +1 o = 2X + 4~ 3d
X2 +4x +6 X< +4x +86
:j_zx_ii_ x-3f—
214%1 6 x+2
=j 2%+ 4 —EJ. 1 dx
2+4)<+6 2 (X+ZJ2+1
V2
= Iri‘x2 +4x+6ﬁ¥-amtanx\;§2 re
1
R e 42(”1) 24
2x% + 2x + 8 2+x+4 +X+4
7_]' 2X +1 __J‘ dx
X2 +x+4 [2x+1} 1
4 J15
:EIjﬂdx_lj___m%dX
49 %% +x+4 5 (2x+1J o
V15
In‘x2 + X + 4| - Ee':lrcta.n 2‘7%1 +C
1
—(2x~ 6 —(2x+8-14
q | x=3 = [-2 ( ) dx = i—m—)dx
x2+8x+17 x2 ¢ 8x + 17 X2 + Bx+ 17
2x+8 7
= — X — dx
'[2+8x+17 J.2+8>(q1~’|?

2x + 8 1
= -7 ————dx
I 2+8x+17 '[(x+4)2+1

:%Inxz+8x+17‘—?-arctan(x+4)+c
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40. a) u(x) = x mit u'(x) =1 und v(x) = e* mit v(x) = € + ¢y
jx-exdx =x'(ex+c1)—j1-(ex+c1)dx
:x-e"+c1x—_[exdx—fc1dx:(x—1)-ex+c

b) u(x) = x mit u'(x) =1 und v'(x) = sinx mit v(x) = —COSX + C1
jx-sinxdx: x-(7cosx+c1)—j1-(~cosx+c1)dx

= wx-c:c:sx+c1><+'fs:os><dx—'.‘(:1dx=_><'cos>(+sir|x+c

3
c) u(x) = Inx mit u'(x) = % und v'(x) = x% mit v(x) = % + ¢y

3 3

2 =X nx— f12X J
jx -|nxd>c(3 +C1J Inx j{g +c1] xdx
—is—-lnx+c:lnx—ﬁ—clnx+c—x—3—-(|nx~1)+c
R ! g K 3

d) ux) = Inx mit w(x) = 1 und v'(x) = x 2 mit v(x) = —%+c1
X

jﬂzﬁdx:[—l+c1]-lnxuj(—l+c1j-1dx

X X X X

1 1 1
——-Inx+cnx-—=-c¢ylnx+c=——-(Inx+ 1) +¢
X X X
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